



核心报道
打击“药贩”

他们的买卖

24小时读者热线：96000 现代快报网www.xdkb.net 官方微博：@现代快报 官方微信：现代快报 E-mail：xdkb@kuaibao.net

责编：刘伟 美编：时芸 组版：杨建梅

现代快报
2013.11.14 星期四

封10

夫妻药贩被抓后哭穷 一查，家有两套房两辆车

南京警方发现，这些人大多是“久病成药贩”，还会拉拢医院保安帮开药

Q

收药，低价卖药……类似这样的“牛皮癣”，在城市的许多角落里都能见到，这种“地下药品买卖链条”一直不为大多数人所知。近日，南京警方抓获了数名“药贩子”，他们低价收来药品后再抬高价格卖出去，从中赚取差价。值得一提的是，这群人中，有很多本身患有严重疾病，当他们偶然获知这样一条“致富之路”后，甚至会拉着家人一起“入行”。

现代快报记者 刘旌 通讯员 成华 夏立新

药贩家中搜出价值20多万元的药

今年7月下旬，秦淮警方发现，辖区内一家大型医院和附近的药房门口，常有人回收病人用不完的药品。经过侦查，警方抓获了陈平夫妇，并在其家中搜到了大量的药品、20张银行卡和多部手机。后经鉴定，这些药品的市场价达20多万元。

两人涉嫌非法经营罪，后因陈平患有尿毒症，被取保候审，而他的

妻子则被秦淮检方批准逮捕。

陈平在归案后交代，他早年就得了肾病，十多年前换了肾，但肾病并没有就此根除，目前身患尿毒症，要定期血透。

2005年前后，他在看病时发现，从一些人手上买药要比在医院买便宜，他试着在别人手上买过几次药，也就逐渐摸透了这其中的“奥妙”。

以三分之一价格收药，再加价卖出

这些药是怎么来的呢？陈平说，他认识的病友多，“有些人看病可以报销。”他一般以市场价的1/3收药，然后加价卖出去。

据秦淮检方介绍，根据目前的情况来看，这些药大多是真药，很多都是市民通过医保卡刷出来的，“有的人医保卡里的钱用不完，可能会刷卡兑现。”

据一名上海的“卖家”称，她自己会从医院门口收药，然后卖给陈平，虽然大多数时候，她都扮演着“卖家”的角色，但偶尔在缺货时，也会向陈

等人进货，俗称“串药”。

陈平说，他将药收到手后，便宜一点的药，一般就加个几块钱卖出去，而贵的药则要加价10到20元。“做熟”以后，他也逐渐有了一些固定的买家。就在陈平被抓当天，还有买家去陈平家拿药。

而陈平更多的下家，则位于外地，安徽、江西等地都有。也正因为距离遥远，药品的流通一般都是依靠快递，就连经常去他们家收取快递的快递员也称，几乎每次去他们家拆箱验货时，看到的全都是药。

医院保安 帮开药拿“跑腿费”

在案件的侦办过程中，警方还发现两名医院保安也帮他们开药，赚取“跑腿费”。

其中一位保安称，由于陈平经常来医院看病，他们才互相认识。

“陈平的妻子把病人的姓名、编号，药品信息等发给我，我再找医生或护士开。”据这位保安说，他自己开过七八次，其余是让自己的同事开的。“前一两次的名字是陈平本人，但后来都不是的。”对此，陈平的妻子解释说，这些开药的人都是他们的老乡。

而据另一名帮开药的保安称，陈平妻子找来的病号，大多都换过肾。他前前后后帮开了20多万元的药，自己拿到了不到两万元的好处费。

让人生疑的是，这些病人资料怎么会流到陈平妻子的手中？警方正在进一步侦查中。

看不起病而卖药？其实有房有车

据现代快报记者了解，类似的案件，秦淮警方近日已侦破多起，陈平夫妇只是其中一起。

这些人中，很多人要么自己患有严重疾病，要么家人患病。据他们交代，也都因病而得知这条生财之道，甚至有人在被抓后说，自己最初是因看不起病而卖药。

他们的生活真的那么困窘

吗？检方表示，实际情况并非如此。以陈平为例，他称自己每个月看病要花近万元，卖药可赚五六千元，按理说应该是“入不敷出”，可民警在清查时发现，他家中还有两套房产，两部私家车，以及数十万元的基金。虽然他并不承认这些是靠卖药赚来的，但他们夫妻并没工作，本身的家境也不算好，这很难解释得通。

药贩手里的药，要不得

秦淮检方表示，倒卖药品存在巨大隐患。“这些药品经过层层转卖，最后流到患者手上时，安全质量很难保证。”而一些对保存条件有特殊要求的药品，在离开医院后，就脱离了它所需要的环境，这可能会对药效造成损伤。

更为重要的是，当这些药不是通过正规途径买卖时，很难保证不会有人偷偷修改生产日期，

使一些过期药甚至是假药泛滥市场。“万一因服用这种药物造成其他的健康隐患，患者想投诉也很难。”对于这种非法买卖药品的行为，要坚决打击。此外，这类案件也暴露出相关部门单位在监管上存在一定的缺位。比如，医生在开药时要加强对患者身份的审核，以及药品的选择和所开的药量，医保卡监管部门也要加强对医保卡使用情况的监管。

恒大冰泉惊艳亮相 冠军之水彰显冠军本色

Q

11月9日，中国广州恒大在2013年亚冠决赛上击败韩国首尔FC成功夺冠，随后，11月10日，恒大集团高调宣布旗下“恒大冰泉”正式进入高端矿泉水行业。而里皮、郎平、菲戈等众多体育明星将同时担任恒大冰泉的全球推广大使。未来一年内，恒大冰泉将出现在恒大足球队的胸前广告上，也将成为广州恒大足球队唯一指定饮用水。据了解，恒大冰泉源于世界三大优质水源地之一的长白山，秉承“民生理念”的恒大将以高端品质及每瓶3.8元的亲民价格，抢占市场。

现代快报记者 宋昱

民生地产 关注民生健康

由于经济发展的不平衡，人们的生活环境遭到了不同程度的破坏，环境污染问题已威胁到人类的健康。目前，中国国内对饮用健康好水的观念还比较淡薄，而在欧美地区，公众都非常注重饮用高质量的水，并将其视为有助于提升生命质量最重要的途径之一。恒大集团着眼社会民生，决心自营高品质的天然矿泉水品牌，从根本上解决人们最为关切的饮用水安全问题。

据了解，恒大冰泉水源地为长白山银龙泉，与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山一起被公认为世界三大黄金水源，其深层矿泉，经过地下千年深层火山岩磨砺，百年循环、吸附、溶滤而成，水温常年保持在6~8℃，水质中的矿物成分及含量相对稳定，水质纯净、零污染，口感温顺清爽。

除此之外，恒大冰泉蕴含丰富且均衡的人体所需钼、硒、锶等20多种微量元素，特别含有国内罕见的氯、锂元素，氯元素能促进血液循

环，且偏硅酸含量是一般矿泉水的2~3倍，对心脏病、高血压、动脉硬化等都有医疗保健作用。

因其开发的楼盘在中国十大房地产企业里价格最低、品质卓越、性价比高，恒大地产被老百姓誉为“民生地产的典范”。如今，恒大冰泉的横空出世，亦与恒大集团“民生地产”的理念相一致，恒大将坚持“一处水源供全国”、“高端品质，亲民价格”的模式，唤起国内人们对健康好水的关注。

预算百亿 首期建两水厂

上市仅四年的恒大地产，凭借着雄厚的实力，已成功从地产行业跨入体育界，从体育界玩转到影视音乐，如今又再度跨越，打造高端矿泉水品牌。

恒大矿泉水集团相关负责人透露：“恒大即将在近三年投入100亿元，首批投产年产40万吨与80万吨的两座水厂，分别位于白山市的靖宇县和抚松县。远期规划年产将达到千万吨。同时，在销售模式上‘恒大



里皮、郎平、菲戈等众多体育明星担任恒大冰泉的全球推广大使

冰泉’将借助集团在地产领域全国布局的优势，将以终端直营渠道和现代渠道为主，以特通渠道和经销商渠道为辅，建立起立体营销网络。”

记者了解到，恒大集团考虑建立一套独立的饮用水系统，将恒大天然矿泉水纳入楼盘社区系统，使之成为恒大物业的一大亮点，为物业提高附加值。而目前，恒大在南京的楼盘主要有江宁的恒大绿洲、溧水的恒大金碧天下以及都市圈的恒大雅苑，这些项目都将可能受此利好。

此外，恒大冰泉还计划在北上

广深等一线城市、直辖市、省会城市等核心商圈地标性高端商场设置产品4S品牌展厅，在全国超过130个城市、逾200个项目等设置产品展示零售店，并开通“恒大矿泉水”网上商城，为消费者提供全方位的后期客户服务。

引进世界级设备 确保健康好水品质

除了将坚持“一处水源供全国”的模式，保障每一滴水来自长白山之外，恒大冰泉在制取工艺上又是直接从深层火山岩中取水，无空气

接触灌装生产而成，同时，公司共有三条生产线，主要设备从德国进口，具有世界级水平。共选购德国KRONES等厂家的34套进口设备，从取水、净化、吹瓶、灌装、瓶贴、包装、码垛、品控等工艺均采用世界上最先进的生产工艺，确保从水源至装瓶的品质。

值得一提的是，工厂设立专门的品控部门，在生产车间内建有300平方米的品控室，品控室拥有完善的检测仪器、设备、设施，微生物检测及培养室，均按照国家标准进行建造，以向客户保证恒大冰泉的优良品质。